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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – система за 
беспрекидно напајање, пратеће опреме и опреме за систем салу, за потребе Министарства 
финансија - Управа за трезор,  ОП број 52/2013 
 

                                                 Свим понуђачима који су  
преузели конкурсну документацију 

 
Поштовани, 
 

1. Молимо вас да нам одговорите на наша следећа питања: 
У конкурсној документацији на страни 4 у техничком опису система за непрекидно напајање 
снаге 40kVA стоји: „батеријски модули треба да буду замењиви „на вруће“ (hot swap), као и да 
њихова замена може да се врши без алата“. 
Питање: Шта се конкретно подразумева под описом да батеријски модули треба да буду 
замењиви „на вруће“? 
Одговор    
Батеријски модули су са карактеристиком hot swap заменљивости без употребе алата. Могу се 
мењати без гашења уређаја. Батеријски модули су повезани у паралелу, обично са 
интелигентним управљањем батеријама, тип гел-VRLA, херметички затворене, без одржавања. 
Сваки батеријски модул је у металном кућишту са независним осигурачем и пожељно 
температурним сензором и температурно компензованим пуњењем батерија. 
 

2. У конкурсној документацији на страни 4 у техничком опису система за непрекидно 
напајање снаге 40kVA стоји: „потребно је да се преко новог УПС уређаја учитавају параметри 
средине (температура и влажност) у просторији...“ 
Питање: Да ли се подразумева да УПС има интерне сензоре за мерење температуре и 
влажности или се тражи да постоји неки екстерни сензор који се прикључује на УПС? 
Одговор    
 Потребно је да сензор буде екстерни, да реагује на пораст температуре и влажности чији је 
узрок окружење УПС-а а не само УПС. Сензор треба да региструје промене и да укаже на 
одступање од задатих параметара средине, ради правовремене реакције. 
                                                                                                                 
 
С поштовањем,                                                                   Комисија за јавну набавку 
                                   


